## Как радио Asia-Plus работает в режиме «самоизоляции ведущих»

Как радио Asia-Plus работает в условиях "самоизоляции ведущих"

Сегодня отмечается День радио. Ведущие Asia-Plus впервые отмечают его в своих домах. Они скучают и проводят время в воспоминаниях.

Например, как они вообще оказались у микрофонов, и о чем общались в своих самых первых эфирах. Пять известных ведущих Asia-Plus вспомнили о первых днях на радио.

«Я так переживала, что я забуду название организации - партнера моей передачи, что я постоянно повторяла его перед эфиром, - рассказывает ведущая и программный директор радио Дарья Христолюбова. - И когда мне включили микрофон, я с радостью и гордостью сказала: всем привет, с вами Дарья... Хелветас».

Таджикистан: как становятся ведущими радио